辐射交联聚乙烯热收缩带(套)

产品名称	辐射交联聚乙烯热收缩带(套)
公司名称	四川名腾新材料有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	成都市成华区建材路66号1栋1层附3号
联系电话	18113061971

产品详情

产品性能原理

本公司生产的辐射交联聚乙烯热收缩带(套)以聚乙烯为基材,经挤塑成型,通过电子束辐射改性,具有特殊的"记亿"效应,扩张定型的产品被加热到一定温度时,可以收缩到未扩张前的尺寸,从而达到 热收缩的物理效应。

经电子束辐射交联的聚乙烯产品,具有耐化学腐蚀、耐老化、阻燃以及承受一定的压力等特殊性能。该产品内层涂有高性能热熔胶,在热收缩套加热时同时热熔胶熔化能起到良好的密封、防腐作用,并且还能增加粘接强度,同时在施工中操作简便、劳动强度低该产品广泛用于石油、天然气、保温和市政建等管道工程领域。

产品外观尺寸

基材边缘平直,便面平整、清洁,无气泡、无疵点、无裂口、无分解变色等现象。热熔胶层表面平整。 厚度均匀,无杂质无汽泡。

执行标准及性能指标

辐射交联聚乙烯热收缩带(套)的生产和检验执行国家标准《GB/T23257-2009》和石油天然气行业标准《SY/T4054-2003》。辐射交联聚乙烯热收缩率大于15%;辐射交联聚乙烯热收缩套径向热收缩率不小于50%,轴向热收缩率不大于10%。在200

10 、5min自由收缩复原后的基材,其技术性能优于标准规定,标准规定见表。